
ATA DOS TRABALHOS DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos sete dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima oitava sessão ordi-
nária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, Silva-
no Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao 
Vereador 2° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos 
os Vereadores, o sr. Presidente determinou ao Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim que fizesse a 
leitura do preâmbulo do Regimento Interno. Ato contínuo, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou 
do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata da 17ª Sessão Ordinária, reali-
zada no dia 26/06/2023. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas 
na Secretaria da Câmara. Foi lido o ofício especial, de autoria da Vereadora Ivani Aparecida de Souza 
Possate, Presidente da Procuradoria da Mulher, solicitando a cessão do Plenário da Câmara, no próxi-
mo dia 23/08, das 18h30 às 20h, para realização de palestra que tratará da temática “Combate à Vio-
lência contra a Mulher”. Através dos respectivos ofícios nºs 236, 247, 248, 257, 259 e 262/2023, rece-
bemos do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº 016/23, ofício especial sobre meio-fio na 
Rua Bahia, ofício especial sobre instalação de equipamentos de lazer para a terceira idade no Bairro 
Redentor, ofício especial sobre situação de moradia de risco, resposta ao Requerimento nº 017/23 e 
resposta ao Requerimento nº 013/23. Foram lidos e encaminhados à Comissão de Justiça e Redação, 
os seguintes Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal, todos de autoria do Vereador Richard Silva Fer-
foglia Maguim: nº 018/2023, solicitando informações relevantes sobre o Programa Saúde da Família – 
PSF, estratégia essencial na oferta da atenção básica, promotora de saúde resolutiva em nosso país, 
de acordo com as diretrizes do Ministério da Saúde – MS, nº 019/2023, solicitando informações com-
plementares referentes à resposta encaminhada pelo Departamento de Meio Ambiente acerca do Re-
querimento nº 013/2023 e, 020/2023, solicitando informações referentes ao resultado da adesão do 
Município de Caconde ao 28º Ciclo do Programa Mais Médicos, conforme indicado na resposta ao Re-
querimento nº 008/2023. Por meio do ofício nº 225/2023, recebemos do Executivo Municipal, em Re-
gime de Urgência, o Projeto de Lei nº 019/2023, que disciplina a concessão de uso, para fins de explo-
ração comercial, de bens imóveis públicos e dá outras providências, sendo encaminhado às Comissões 
de Justiça e de Finanças para que emita seus pareceres. Por intermédio do ofício nº 270/2023, rece-
bemos do Executivo Municipal o Projeto de Lei nº 025/2023, que dispõe sobre os valores de transfe-
rência pelo Município ao CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento da Região de Governo de São Jo-
ão da Boa Vista para os fins de assegurar a igualdade de associação, de acordo com a proporcionali-
dade de utilização dos serviços, assim como a manutenção do equilíbrio financeiro da entidade, sendo 
encaminhado às Comissões de Justiça, de Saúde e de Finanças, para emissão de seus pareceres. A 
Mesa recebeu o Projeto de Lei nº 013/2023 com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, 
sendo encaminhado à Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas. Foi lido um ofício do 
Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo (UDEMO), solici-
tando apresentação de Moção para que o Governador do Estado de São Paulo autorize a abertura de 
novo concurso público para Diretor Escolar. Na sequência, não havendo oradores previamente inscritos 
no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes pa-
ra marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra os Vereadores Richard Silva Ferfoglia 
Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Sandro Aparecido Martins, Presidente da Co-
missão de Saúde, Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da Comissão de Finanças e Edvaldo Elias Gou-
lart, Presidente da Comissão de Obras, disseram que após a Sessão irão se reunir com os demais 
membros das referidas Comissões para agendar a data da reunião. Continuando, não havendo orado-
res inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, 
passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para a Ordem do Dia e para a ORDEM DO DIA 
DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, quando usaram da palavra todos os Vereadores, exceto os Vereadores Edvaldo Elias Gou-
lart e Márcio Donizetti de Souza. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença 
de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a 
presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                     1º Secretário, pe-
lo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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